
/ .MUNICIPALIDAD CALBUCO
CONCEJO MUNICIPAL

SESIÓN ORDINARIA

ACTA NRO. 45.-

DIA 31 ENERO 2014.-



1. MUNICIPALIDAD CALBUCO
CONCEJO MUNICIPAL

A C T A N ° 45 ..-

1.- En Calbuco, a 31 de Enero 2014-

2.- El señor Alcalde y Presidente del Concejo, saluda a los señores Concejales y abre la
sesión en nombre de Dios y de La Patria.—

3.- Tipo Sesión .ORDINARIA.-

4.- Hora Inicio : :00 horas.-
Hora Termino : Horas.-

5.-ASISTENCIA.-

CONCBJAL SEÑOR RAMÓN ANDRADE CHAVE/
CONCEJAL SEÑORA ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ
CONCEJAL SEÑORITA PATRICIA PASCUALES
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑE7, URIBE
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBÉN CÁRDENAS
GÓMEZ .-

SECRETARIO . SECRETARIO MUNICIPAL LEONEL VILLARROEL
VILLARROKL.»

6.-TABLA .-

6.1. SALUDOS SEÑOR ALCALDE.-
6.2. LECTURA ACTA.-
6.3. CORRESPONDENCIA RECIBIDA
6.4. CUENTA SEÑOR ALCALDE
6.5. SUBENCIONES MUNICIPALES A JUNTA DE VECINOS QUEULLIN M$
400.-JUNTA DE VECINOS CH1D1IUAPI M$ 500 Y CLUB REHABILITADOS
ALCOHÓLICOS NUEVA ESPERAN/A M$ 5.000.- y A LA COMUNIDAD
INDÍGENA PEPIUKELEN DE PARGUA ALTO.-
6.6. INFORME CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON
PARTICIPACIÓN SEMINARIO ARICA DISEÑO Y EVALUACIÓN DE
PROYECTOS SOCIALES Y GIRA TÉCNICA PRODUCTIVIDAD Y DESARROLLO
DE UN MUNICIPIO EN LIMA PERU.-
6.7. INFORME CONCEJALAS SRA. ANA CELIA DIA7, VELASQUEZ y SRTA.
PATRICIA PASCUALES GU TIRREZ GIRA TÉCNICA INTERNACIONAL



GESTIÓN LOCAL COMUNITARIA LOS SISTEMAS DE SALUD Y
EDUCACIÓN EN CUBA.-
6.8. HORA INCIDENTES.-

7.- DESARROLLO SESIÓN.-.

7.1. LECUTA ACTA .- No hay

7.-2 CORRESPONDENCIA RECIBIDA

Solicitud Subvención Junta de Vecinos Quellin.-
Solicitud Subvención Junta de Vecinos Chidhuapi,-
Solicitud Subvención Club Rehabilitados Alcohólicos Nueva Esperanza de
Calbuco.-

7.3.- PROPUESTA SUBVENCIONES MUNICIPALES A JUNTA DE VECINOS
QUEULLIN, JUNTA DE VECINOS CHIDHUAPI Y CLUB REHABILITADOS
ALCOHÓLICOS NUE VA ESPERANZA.-

El señor Alcalde señala que hay una petición de la Junta de Vecinos Isla Quellin, que
esta solicitando una subvención de M$ 400.- para su semana costumbrista a realizarse
los días 14, 15 y 16 de Febrero del año en curso, la Junta de Vecinos Chidhuapi qau
esta solicitando una subvención para regularización terreno donde se encuentra el
campo deportivo de la Isla, para cancelar a Abogado por M $ 500.- y el Club
Rehabilitados Alcohólicos Nueva Esperanza, una subvención para el funcionamiento
albergue y se propone la suma M $ 5.000.- y de acuerdo a lo analizado en la sesión
anterior se propone subir la subvención aprobada de M $ 1.000.- a M $ 1.7000.- a la
Comunidad Indígena Pepiuken de Pargua Alto, para los mismos fines .-Por lo que pido
a los señores Concejales puedan votar esta propuesta que favorece a cuatro
organizaciones sociales de la comuna.-

Señor Alcalde, s i . Votemos.-

VOTACION.-

CONCEJAL SEÑOR RAMÓN ANDRADE CHAVEZ - SI -
CONCEJALA SEÑORA ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ - SI -
CONCEJAL SEÑORITA PATRICIA PASCULES GUTIÉRREZ .- SI
CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL. CASTRILLON - SI -
CONCEJAL SEÑORA DORIS VILLARROEL GALLARDO .- SI .-
CONCEJAL SEÑOR PEDRO YAÑEZ UR1BE .- SI .-
SEÑOR ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DON RUBÉN CÁRDENAS
GÓMEZ-SI -

RESULTADO VOTACION-

POR UNANIMIDAD

ACUERDO.-



APROBAR UNA SUBEVENCÍON MUNICIPAL A LAS ORGANIZACIONES
SOCIALES QUE SE INDICAN .
JUNTA DFE VECINOS QUEULLIN M$ 400. destinados a la celebración semana
costumbrista y poder desarrollar actividades deportivas, recreativas, culturales, obras de
teatro, curanto, coronación y schow de clausura.--
JUNTA DE VECINOS CHIDHUAPI .- M$ 500.- Saneamiento propiedad cancha de la
Isla.-.-
CLUB REHABILITADOS ALCOHÓLICOS NUEVA ESPERANZA M$ 5.000.- Para
funcionamiento albergue personas en situación de calle.-y AUMENTAR LA
SUBVENCIÓN A LA COMUNIDAD INDÍGENA PEPIUKELN DE PARGUA DE
M$ 1.000.- a M$ 1.700.- para su fiesta costumbrista ( Contrato artitas, promoción t
difusión, construcción escenario, preparación recinto, combustible, traslado artitas ,
locomoción, alimentación, pasajes, animación, honorarios , limpieza recinto )

7.4.- INFORME CONCEJAL SEÑOR NELSON VILLARROEL CASTRILLON
PARTICIPACIÓN SEMINARIO EN ARICA " DISEÑO Y EVALUACIÓN DE
PROYECTOS SOCIALES " y GIRA TÉCNICA " PRODUCTIVIDAD Y
DESARROLLO DE UN MUNICIPIO " EN LIMA PERU.-

EI Concejal señor Nelson Villarroel C., informa al Concejo su participación en el
Seminario realizado en Arica " Diseñor y Evaluación de Proyectos Sociales "y hace
entrega de la documentación correspondiente, la que no se inserta porque es conocidad
por los señores Concejales.-

Asimismo informa sobre su participación en la Gira Técnica, realizada en Lima - Perú "
Productividad y Desarrollo de un Municipio " haciendo entrega de los antecedentes de
la gira técnica, la que no se inserta por ser conocida por los señores Concejales.-

7.5. INFORME CONCEJALAS SEÑORA ANA CELIA DÍAZ VELASQUEZ Y
SEÑORITA PATRICIA PASCUALES GUTIÉRREZ GIRA TÉCNICA
INTERNACIONAL - GESTIÓN LOCAL COMUNITARIA - LOS SISTEMAS
DE SALUD Y EDUCACIÓN EN CUBA.-

Las Concejalas señora Ana Celia Díaz V., y señorita Patricia Pascuales G., Informan al
Concejo sobre su participación en la Gira Técnica Internacional - Gestión Local
Comunitaria en Salud y Educación, efectuada en Cuba, entregando copia informe al
Concejo, la que no inserta por ser <¿piwcii¿a por los señores Concejales .

Finaliza la sesión a las hor
CÁRDENAS GÓMEZ

ALCALDE
SIDENTE CONCEJO MUNICIPAL

'ARROEL VILLARROEL
ARIO MUNICIPAL

ífclO CONCEJO MUNICIPAL


